## AYUNTAMIENTO DE CANJAYAR C.I.F. P0403000 C Pza. de la Constitución , nº 6 Tlf. 950 51 00 83 info@canjayar.es

## 2023/403004/955-012/00007

## ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE FECHA 21 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 9:00 HORAS

- A) APROBACIÓN ACTAS ANTERIORES
  PRIMERO. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 16 DE
  AGOSTO DE 2023.
  - B) PARTE RESOLUTORIA EJECUTIVA

ALCALDÍA

SEGUNDO. MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS MC 07/2023 DE GENERACIÓN DE CRÉDITOS POR SUBVENCIÓN PARA MATERIALES PFEA 2023 RÉGIMEN GENERAL.

TERCERO. APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE SUMINISTRO DE MATERIALES POR LOTES PARA LA EJECUCIÓN DE LA OBRA PFEA 2023 "MEJORAS EN PISCINA Y VARIAS CALLES EN CANJAYAR 2023 1 FASE".

**CUARTO. APROBACIÓN DE LA RELACIÓN DE FACTURAS F/2023/13.** 

A) DELIBERACIONES
QUINTO. ASUNTOS DE URGENCIA SI LOS HUBIERA.
SEXTO. RUEGOS Y PREGUNTAS

LA ALCALDESA,
Antonia de los Ángeles Urrutia Abad

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE

Código Seguro De Verificación	vKCdLAJoKibFycvnmK1U8g==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Antonia de los Angeles Urrutia Abad - Alcaldesa Ayuntamiento de Canjayar	Firmado	18/08/2023 09:22:22
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://ov.dipalme.org/verifirma/code/vKCdLAJoKibFycvnmK1U8g%3D%3D		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		

